

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

BE

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Stiftung Ursula Hauser (Fondation Ursula Hauser) (Foundation **Ursula Hauser),** in Oberhofen am Thunersee, CH-036.7.055.965-9, c/o Ursula Hauser, Längenschachen 8, 3653 Oberhofen am Thunersee, Stiftung (Neueintragung). Urkundendatum: 28.12.2012. Zweck: Die Stiftung bezweckt die Unterstützung der Arbeit auf dem Gebiet der sozialkritischen Psychoanalyse, des Psychodramas und der Ethnopsychoanalyse in Zentralamerika, der Karibik und im Netzwerk RED Sur-Sur sowie in anderen Regionen der Erde, die an den Folgen von Krieg und Armut leiden, namentlich im Nahen Osten. Die Stiftung setzt die Arbeit von Frau Doktor Ursula Hauser Grieco fort, die sie dank der Unterstützung von Institutionen, Universitäten, Nicht-Regierungsorganisationen (NGO) und ihr nahestehende Menschen in den Jahren 1980 bis 2012 initiiert und ausgeführt hat. Ziel der zu unterstützenden Tätigkeiten ist die psychologische Betreuung von Individuen und Gruppen in Bevölkerungen, die durch kriegerische oder soziale Gewalt traumatisiert wurden. Die Stiftung unterstützt ferner alle Bestrebungen zur Förderung der sozialen Gerechtigkeit und Gleichberechtigung von Jungendlichen, Frauen und ethnischen Minderheiten in den erwähnten Regionen. Die Stiftung ist parteipolitisch und religiös neutral. Die Stiftung hat ausschliesslich gemeinnützigen Charakter und verfolgt keinerlei Erwerbszweck. [Neue] Weitere Adresse: c/o Martin F. Nussbaum, Hinter der Burg 2, 3600 Thun. Es besteht ein Zweckänderungsvorbehalt gemäss Art. 86a ZGB. Eingetragene Personen: Hauser Grieco, Ursula, von Kilchberg ZH, in San José (CR), Präsidentin, mit Einzelunterschrift; Hess, Maja Katharina, von Wald ZH, in Zürich, Mitglied, mit Einzelunterschrift; Giulianelli Unternehmensberatung GmbH (CH-092.4.016.142-3), in Thun, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 64 vom 04.01.2013 / CH-036.7.055.965-9 / 07005792